

股市火了,存款少了,银行急了

你来存钱 我送金条

股市火了,基金火了,去年下半年开始的这场资本市场大火“烧”得不少老百姓忍不住拿出多年的积蓄投身股海,银行存款流失严重。紧急之下,南京不少银行加快推出各种理财产品的脚步,和股市争夺老百姓的“钱袋子”。

储蓄搬家,银行老总急上火

“今年股市红火让不少以往习惯存款的市民纷纷取出了自己的积蓄,炒股票或者买基金。我们楼下营业部网点内,经常有市民过来一取就是几万的现金,有的则是直接通过银证转账或者基金投资账户转出”,招行南京分行工作人员告诉记者。

“这是刚刚送过来的1月份存贷款数据统计表,我

刚刚扫了一眼,中间不少又是向下的箭头。储蓄降得实在厉害。具体降了多少我不方便说,只能告诉你同比(和去年1月份)下降了8%,环比(和2006年12月)也降了不少。昨天下午,在南京某银行的一间宽敞明亮的办公室内,一位部门老总指着面前薄薄的几张纸说。

“上个月已经被行长狠狠骂一顿,这份报告再送上去,肯定也一样没好日子过。可银行存款的利息在股市暴涨面前显得微不足道,任你磨破了嘴皮子,人家一句话,‘你一年给我10%我就不走’,我们也没辙。为这事情我没少向总行打报告,希望尽快设计好产品,推向市场。因为现在各家行也都在竞

争,你发达了,或者收益比别人低,不仅更多存款流向股市,还会流到竞争对手那里。”这位老总无奈地说。

你来我送,金条留住2000万资金

细心的市民可以发现,最近银行在各大媒体上宣传各种理财产品的广告特别多,其中一家银行推出的存款送黄金的产品则更是首创。

深圳发展银行南京分行个人银行部总经理助理王乾告诉记者,他们推出的“金抵利”新理财产品,顾名思义就是用黄金作为客户理财的收益。客户只要在银行柜台申请开通“黄金理财账户”,并存入6.6万元一年时间,就可以当场获得10克纯金

金条一根,而且到期100%返还本金。

银行一年定期存款的利率为2.52%,在扣除了20%的利息税之后,实际收益为2.016%。以6.6万元计算,到期之后实际收益为1330.56元;如果选择“金抵利”,就可以获得10克金条,按照最新168元/克的银行回购价格,实际收益是1680元,这还不包括金条未来升值带来的收益增长。

下了血本带来的效果自然是不错。据了解,目前“金抵利”产品已经售出近300份,按照每份6.6万元计算,已经给银行带来2000万左右的资金。“产品销售到3月底截止,我们预期应该能达到500份左右。”王乾说。

快报记者 石明舟

老母鸡没涨价 鸡蛋价格涨得快 草鸡蛋卖到了7元一斤

菜篮子

快报讯(记者 夏天)临近春节,老母鸡价格还是14元/斤—15元/斤,还比较平稳。而鸡蛋,包括洋鸡蛋、草鸡蛋价格,批发价、零售价全线上扬,涨了两三毛钱。

市民张先生说,他昨天上街买了一只老母鸡,打算在除夕炖鸡汤给全家人吃。另外,他还想买两斤鸡蛋做蛋饺,哪知道鸡蛋价格涨到3.6元—3.8元/斤了。

记者昨天从市场了解到,市场上不仅仅是洋鸡蛋涨了,其实草鸡蛋也涨了。原来草鸡

蛋只有5元/斤左右,而现在已经卖到六七元/斤,记者昨天在一个小摊上看到,草鸡蛋卖到7毛钱一只,由于10个草鸡蛋加起来不到一斤,因此,这位摊主的草鸡蛋价格已经突破7元/斤大关。

南京下关白云亭副食品市场一位经理解释,涨价主要原因是货源紧张,一些大型超市为吸引人气少不了鸡蛋。至于草鸡蛋的情况也大体相同,例如现在在涟水等草鸡之乡,收购价已经涨到5.2元/斤,拿到南京来批发的价格要卖到5.5元/斤,所以零售价卖到6元/斤、7元/斤就不奇怪了。

春节走亲戚当心宠物咬人

提个醒

快报讯(通讯员 范华锋 记者 刘峻)再过几天就将进入春节长假。按照传统,春节是人们走亲戚,相互拜年的日子。由于近年来人们饲养宠物增多,因此在节日期间被宠物咬伤的几率也增大,市疾控中心有关专家在此提醒市民,节日期间要当心宠物咬人。

据市疾控中心预防医学门诊部贺明军主任介绍,从历次长假来看,每逢长假都是宠物咬伤的高峰,到市疾控中心就诊人数均会比平时增加。今年春节比较晚,立春过后近天气又上升很快,人们穿着日渐单薄,加之春节期间人们之间往来频繁,动物逐渐进入

发情期,因此被宠物狗抓、咬伤的市民肯定会不少。

贺主任说,每年的2—5月是宠物伤人的高峰期,猫、狗等温血动物逐渐趋于活跃,追逐求偶,活动范围增大。家养的宠物由于活动范围受限,更容易在此季节烦躁不安,更具有攻击性。由于春节期间走亲访友的人比较多,一旦激怒动物,极易遭到抓、咬伤。

市民一旦被犬咬伤,要注意及时到正规狂犬病处置门诊处理伤口,并全程注射狂犬疫苗和进行抗体监测。据了解,春节期间,市疾控中心预防医学门诊部狂犬病处置门诊仍会像平时一样照常值班,每天从早上8:30到晚上10:00。

热火朝天



补货忙

农历新年将至,人们纷纷去采购年货,商家忙得不亦乐乎,不时地要补货,以满足顾客需要。快报记者 赵杰 摄

节前促销 火爆背后有陷阱

返券打折设圈套,明码非实价,促销商品不能退换……日前中消协联合部分省市消协开展消费体察活动,通过对商场、超市的日常经营特别是节假日促销活动进行体察后发现,一些商业零售企业借打折让利之名,行价格欺诈之实。昨天,记者对照其中的部分典型“猫腻”,对南京市场进行一番“体察”后发现,这些问题也同样存在。

“明码标价”其实还能砍

“现在很多商场都可以砍价的,跟营业员好好谈谈,一般都能打个8—9折。”经常逛街的市民张女士说。

据业内人士介绍,在部分商场,营业员会通过给消费者提供折扣的方式来提高自己的销售业绩,如此一来,明码实价“名存实亡”。

天天“停业”天天还在卖

一些所谓的品牌折扣店,使用“紧急降价”、“大清仓”、“停业清货”等不规范用语进行宣传,以哄抬人气。新街口某品牌折扣店声称因货品停产而进行降价销售,记者在店内看到,原价400多元的皮鞋仅售82元,200多元的西裤只卖39元……而负责周边路段环卫的一位保洁员却告诉记者

者,这家店几乎天天都在打折,三天两头换个“由头”,“就在10多天前,打的是‘停业抛货’,可是直到今天也没真停过!”

返券打折设圈套

“买300送300”、“满400送200”……返券已成少不了的促销形式。不过记者发现,商场大多对返券的派送和使用设定了很多限制条件,如“特惠或打折商品不在活动之列”,“本券于x月x日之前使用有效”,“每消费300元限用100元券”等。“要把400元券用完,我至少还得再花800元!”一位手持返券购物的曾小姐无奈地说。

特价商品售后进“冷宫”

在一些商场的特价区,记者看到这样的告示:“特价和打折商品不退不换”,某商场的皮鞋专柜也规定“特价鞋售出概不退换”。

虽然商场擅自减免促销商品的“三包”责任,还是有消费者禁不住优惠的价格而购买。有关专家指出,促销商品也难免会发生质量问题,但因为商场以特价和打折为由剥夺了消费者退换货的权利,最终损害的还是消费者的利益。

快报记者 陈英 见习记者 陶维洲

市食安委发出食品安全消费十大警示 年夜饭慎选“翻台”餐

春节就要来临,亲朋好友免不了要欢聚一堂,吃个团圆饭,但如果因为吃坏了肚子,进了医院,无疑会大煞风景。为此,南京市食品安全委员会向广大市民发出了2007年首次食品安全消费十大警示。

很多市民都选择在饭店吃年夜饭,市食安委提醒消费者在预订年夜饭时要关注餐馆的卫生条件,凡卫生许可证上同时标有食品卫生量化分级管理A级或B级的,表明该餐馆卫生条件“良好”;标有C级的为卫生条件“一般”;若没有,则表示该餐馆未完成食品卫生量化分级。另外由于年夜饭预订异常火爆,

有些市民订得晚了,只好勉强在饭店预订“翻台”的年夜饭,市食安委提醒说,“翻台”的餐馆,可能会出现加工能力与客座量不相适应的情况,这样会影响年夜饭的质量,所以市民要慎选“翻台”年夜饭。

另外,购买食品不要追求外观,一些不法分子利用消费者的心理需求,将苏丹红、吊白块、孔雀石绿、甲醛等化学物质加进食品中,使食品的外表更诱人;不便加热的食品在冰箱中冷藏最好不要超过24小时;超市购物看清保质期,真空包装食品出现漏气、胀袋现象等。快报记者 陈英

苏宁电器“情人装”情人节上市 一款情侣手机直降500元

快报讯(记者 杨坤)今年情人节,苏宁电器在新街口店和山西路店推出了情人节许愿墙,情侣们可以写上一句爱情真言,并签上自己的名字,这个许愿墙将一直保留到2月20日。

据悉,在情人节当天,苏宁电器还有精彩的情侣家电超值优惠活动。

苏宁联手诺基亚、摩托罗拉、三星、索爱、联想等手机品牌,价格直降最高达300元,摩托罗拉W220推

出黑色和粉色的情人节礼品套装,每台售价666元。摩托罗拉V31E黑和摩托罗拉V3粉的套装售价在3000元左右,诺基亚5300和诺基亚5200套装优惠价3300元左右,摩托罗拉Z3、K1套装也是优惠酬宾,直降500元!消费者购买佳能指定型号数码相机即可获赠红酒一瓶,购买索尼指定型号数码相机获赠精美情侣套杯。另外一些品牌也专门为消费者定制了一批情人节电器。

五星电器1000万特惠彩电供应春节市场 大屏幕平板降价10%—30%

春节将至,五星大幅降价促销已在全国各地近140家门店启动春节市场促销。其中1000万特惠彩电海量供应春节市场,大屏幕平板直降10%到30%,合资平板8折起售。南京地区五星电器各大卖场松下32XL500D仅售8480元,返500;海信TLM3288仅售6990元,东芝42WL58C仅售17980元,另加送数码相机和法国香槟。

春节将至,五星大幅降价促销已在全国各地近140家门店启动春节市场促销。其中1000万特惠彩电海量供应春节市场,大屏幕平板直降10%到30%,合资平板8折起售。南京地区五星电器各大卖场松下32XL500D仅售8480元,返500;海信TLM3288仅售6990元,东芝42WL58C仅售17980元,另加送数码相机和法国香槟。另外,情人节策划、礼品创意均纷纷热辣出炉,诺基亚5200、5300音乐手机合计3300元,MOTO K1黑/K1红,20M用户内存,200万像素,MP3、MP4 随意播放,合计4560元;数码产品JVC摄像机一款1999元,OPPO X2G MP3新品上市799元,联想笔记本4999元,三星I6原价2399元,现价2099元。情人节期间,在五星电器购买数码相机满1888元送512M随身存储器等。 通讯员 方乐

13913xxxx66
瑞雪舞纷纷,梅开迎新春,相聚庆团圆,举杯祝平安,爆竹辞旧岁,烟花贺新年。人民齐祝福,好运到永远。

13775xxxx09
你是航船我就是帆,越过阻拦的礁石,同奔理想的彼岸;你是春雷我就是闪,打破沉寂共震原野!朋友携起手并齐肩,踏上征程昂首向前!新春愉快!

15951xxxx07
地支配环玉犬去,四季旋转金猪来,鞭炮齐鸣辞旧岁,烟花缤纷贺新春。各族人民齐欢庆,全国处处是笑声。世界华人在沸腾,共祝祖国更繁荣。

----- 2月12日 -----

13851xxxx23
爱是一种感受,即使痛苦也会觉得幸福;爱是一种体会,即使心碎也会觉得甜蜜;爱是一种经历,即使破碎也会觉得美丽。想你的距离在每次心跳之间。

02582xxxx96
祝福的短信发出去,快报的红包请进来,猪年的物价降一点,沪深的股票升未艾,祝你新年好!福禄寿喜财,都来把年拜!

13813xxxx33
选到一个祝福高兴一时,发给亲朋好友欢乐一天,得到温馨回复快乐一年,愿你在美好的祝愿中迎接新的一年。

----- 2月11日 -----

13505xxxx49
走过山山水水,脚下是高低低;经历风风雨雨,还是要寻寻觅觅;生活忙忙碌碌,获得了多多少少;失去点点滴滴,重要的是开开心心!祝民工快乐!

15961xxxx22
思念荡漾徐连宿,祝福弥漫淮盐扬,快乐挥洒泰通镇,平安降临苏锡常,幸福环绕金陵四周南北,无论江苏人在何方,都能好运连连。

13951xxxx58
离别的是思念,重逢的是欢颜,厮守的是爱恋,节日里相聚的是温馨和浪漫。祝情人节幸福!

----- 2月10日 -----

13814xxxx62
新春之际祝你:东行吉祥,南走顺利,西出平安,北走无虑,中有健康,左逢缘,右发达,前有富星,后有寿星;内积千金,外行好运!祝:春节快乐!

13382xxxx71
新春团圆乐融融,在年夜饭里让感情的美酒,温暖的汤圆,热乎的饺子,丰富的家肴代表我向父母道一声:祝你们平安健康万寿无疆!

13913xxxx81
金猪到!在外打工辛苦了!收获多少皆欢笑!平安,幸福最重要!银行存款是刚需!“常回家看看”一定要!我要祝愿打工的兄弟姐妹,春节快乐!

----- 2月9日 -----

领奖时间:周一至周五下午2:00—4:00
领奖地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦2812
原创短信发送方法:编辑2+原创祝福短信(70字以内),移动用户发送到0811180,联通/小灵通发送到101180,资费:1元/条。
活动期间:每天设立8个原创短信入围奖,每人奖励移动或联通话费100元,活动结束后,所有“入围奖”得主还有机会参加大奖抽奖,大奖得主可获得一台22英寸联想液晶电脑。

活动咨询电话:025-84788537